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PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

DEODÁPOLIS-MS DO DIA 31/ MARÇO/2025. 

 

 

 

 

 

-SERÁ LIDO E ENVIADO PARA AS COMISSÕES COMPETENTES O 

PROJETO DE LEI Nº 002 DE 26/MARÇO/2025 DO LEGISLATIVO QUE: 

“DISPÕE SOBRE A PREVENÇÃO E COMBATE AOS MAUS-TRATOS 

CONTRA ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE DEODÁPOLIS/MS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” 

SERÁ LIDO DISCUTIDO E VOTADO OPROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 

015 DE 17/MARÇO/2025 DO EXECUTIVO QUE: “DISPÕE SOBRE A 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL REFERENTE AO 

ORÇAMENTO DO PROGRAMA DE 2025 NO IMPORTE DE RS-10.000,00 E 

DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

-SERÁ DISCUTIDO E VOTADO O REQUERIMENTO 001/2025 DO 

VEREADOR DINIZETE JOSÉ DOS SANTOS QUE ENVIA EXPEDIENTE A 

SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL SENHORA HELAYNNE SANTANA 

COM CÓPIA AO PREFEITO MUNICIPAL SENHOR JEAN CARLOS SILVA 

GOMES PARA QUE A MESMA ENCAMINHE A ESTA CASA DE LEIS A 

QUANTIDADE DE PESSOAS CADASTRADAS NO PROGRAMA 'MAIS 

PROTEÍNAS'. OBS: LISTA COM NOMES, TELEFONES E ENDEREÇOS DOS 

BENEFICIÁRIOS. 

 

-SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO N° 030/2025 DO 

VEREADOR WANDERLEY DE ASSIS BATISTA CARVALHO QUE ENVIA 

EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL SENHOR JEAN CARLOS SILVA 

GOMES PARA QUE O MESMO AUTORIZE AO ÓRGÃO COMPETENTE DA 

PREFEITURA MUNICIPAL A CONSTRUIR UM REDUTOR DE VELOCIDADE 

NA AVENIDA MANOEL FELIPE NO DISTRITO DE VILA UNIÃO, EM 

FRENTE A CASA DA SENHORA 'VERA'. 
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-SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO N° 031/2025 DO 

VEREADOR WANDERLEY DE ASSIS BATISTA CARVALHO QUE ENVIA 

EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL SENHOR JEAN CARLOS SILVA 

GOMES PARA QUE O MESMO AUTORIZE AO ÓRGÃO COMPETENTE DA 

PREFEITURA MUNICIPAL A CONSTRUIR UM REDUTOR DE VELOCIDADE 

NA AVENIDA SEBASTIÃO PEREIRA BICUDO, NO DISTRITO DE PORTO 

VILMA, MAIS PRECISAMENTE NO INÍCIO DA ROTATÓRIA, ANTES DO 

BAR DO ‘GEVA’. 

 

-SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO N° 033/2025 DO 

VEREADOR EDMILSON PRATES DE SOUZA, QUE ENVIA EXPEDIENTE AO 

PREFEITO MUNICIPAL SENHOR JEAN CARLOS SILVA GOMES, PARA 

QUE O MESMO AUTORIZE AO ÓRGÃO COMPETENTE DA PREFEITURA 

MUNICIPAL A FAZER UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS EM TODAS AS 

RUAS DO JARDIM AMÉRICA — DEODÁPOLIS-MS. 

 

-SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO N° 034/2025 DO 

VEREADOR EDMILSON PRATES DE SOUZA, QUE ENVIA EXPEDIENTE AO 

PREFEITO MUNICIPAL SENHOR JEAN CARLOS SILVA GOMES, PARA 

QUE O MESMO VIABILIZE JUNTO AO ÓRGÃO COMPETENTE DO ESTADO 

A 'AQUISIÇÃO DE 100 (CEM) CASAS POPULARES PARA O MUNICÍPIO DE 

DEODAPOLIS-MS', SENDO 10 CASAS PARA CADA DISTRITO E O 

RESTANTE NA SEDE DO MUNICÍPIO. 

 

-SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO N° 035/2025 DE TODOS 

OS VEREADORES QUE ENVIA EXPEDIENTE AO SENADOR DA REPUBLICA 

NELSON TRAD PARA QUE O MESMO VIABILIZE JUNTO AOS ÓRGÃOS 

COMPETENTES 'UM ÔNIBUS COM 48 ASSENTOS' E DESTINADO AO 

CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO-CCI - DE DEODÁPOLIS-MS. 

 

 -SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO N° 036/2025 DO 

VEREADOR DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS, QUE ENVIA EXPEDIENTE AO 

PREFEITO MUNICIPAL SENHOR JEAN CARLOS SILVA GOMES PARA QUE 

O MESMO AUTORIZE AO ORGDO COMPETENTE DA PREFEITURA 

MUNICIPAL A REFORMAR A ACADEMIA DA PRAÇA ADELAIDE ALVES 

DE LIMA, QUE FICA AO LADO DA PREFEITURA DE DEODÁPOLIS-MS. 

 

-SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO N° 037/2025 DO 

VEREADOR FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA QUE ENVIA 

EXPEDIENTE AO DEPUTADO FEDERAL GERALDO RESENDE PARA QUE 

O MESMO VIABILIZE UMA EMENDA PARLAMENTAR NO VALOR DE R$- 

1.500.000,00 DESTINADO A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE 

DEODÁPOLIS-MS. 
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-SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO N° 038/2025 DO 

VEREADOR FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA QUE ENVIA 

EXPEDIENTE A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE JOSIANE DE O. 

CORREA COM CÓPIA PARA O PREFEITO MUNICIPAL JEAN CARLOS 

SILVA GOMES PARA QUE PROVIDENCIEM A REATIVAR O BANHEIRO DA 

SALA DE RX DO HOSPITAL MUNICIPAL CRISTO REI. 

 

-SERÁ LIDA, DISCUTIDA E VOTADA A INDICAÇÃO N° 039/2025 DO 

VEREADOR EDMILSON PRATES DE SOUZA, QUE ENVIA EXPEDIENTE AO 

DIRETOR DE TRÂNSITO DO MUNICÍPIO DE DEODÁPOLIS, O SENHOR 

PAULO DE FIGUEIREDO, COM CÓPIA AO PREFEITO MUNICIPAL, 

SENHOR JEAN CARLOS SILVA GOMES PARA QUE O MESMO CONSTRUA 

UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA AV. GENÁRIO DA COSTA MATOS, EM 

FRENTE A CONEXÃO INFORMÁTICA. 

 

 

 

 

 

 

                                VER: CARLOS DE LIMA NETO JUNIOR 

                                                          Presidente 

 

 


